Uchwała Nr XXIII/298/12 Rady Miasta Piły z dnia 28 sierpnia 2012 r.

w sprawie podziału Gminy Piła na okręgi wyborcze, ustalenia ich granic i numerów oraz liczby radnych wybieranych w okręgu wyborczym

Na podstawie art. 13 ustawy z dnia 5 stycznia 2011 r. Przepisy wprowadzające ustawę – Kodeks wyborczy (Dz. U. Nr 21, poz. 113, Nr 102, poz. 588, Nr 147, poz. 881, Nr 149, poz. 889), art. 418 § 1 i art. 419 § 2 i 4 ustawy z dnia 5 stycznia 2011 r. – Kodeks wyborczy (Dz. U. Nr 21, poz. 112, Nr 26, poz. 134, Nr 94, poz. 550, Nr 102, poz. 588, Nr 134, poz. 777, Nr 147, poz. 881, Nr 149, poz. 889, Nr 171, poz. 1016, Nr 217, poz. 1281), oraz art. 17 pkt 3 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz. U. z 2001 r. Nr 142, poz. 1591, z 2002 r. Nr 23, poz. 220, Nr 62, poz. 558, Nr 113, poz. 984, Nr 153, poz. 1271, Nr 214, poz. 1806, z 2003 r. Nr 80, poz. 717, Nr 162, poz. 1568, z 2004 r. Nr 102, poz. 1055, Nr 116, poz. 1203, Nr 167, poz. 1759, z 2005 r. Nr 172, poz. 1441, Nr 175, poz. 1457, z 2006 r. Nr 17, poz. 128, Nr 181, poz. 1337, z 2007 r. Nr 48, poz. 327, Nr 138, poz. 974, Nr 173, poz. 1218, z 2008 r. Nr 180, poz. 1111, Nr 223, poz. 1458, z 2009 r. Nr 52, poz. 420, Nr 157, poz. 1241, z 2010 r. Nr 28, poz. 142 i 146, Nr 40, poz. 230, Nr 106, poz. 675, z 2011 r. Nr 21, poz. 113, Nr 117, poz. 679, Nr 134, poz. 777, Nr 149, poz. 887, Nr 217, poz. 1281, z 2012 r., poz. 567) Rada Miasta Piły, uchwala co następuje:

- § 1. 1. Dokonuje się podziału Gminy Piła na 23 okręgi wyborcze dla wyboru Rady Miasta Piły.
 - **2.** W każdym okręgu wyborczym wybiera się 1 radnego.
- § 2. Granice i numery poszczególnych okręgów wyborczych określa załącznik do niniejszej uchwały.
 - § 3. Wykonanie uchwały powierza się Prezydentowi Miasta Piły.
- § 4. Traci moc uchwała Nr LIII/543/02 Rady Miejskiej w Pile z dnia 25 czerwca 2002 r. w sprawie podziału Gminy Piła na okręgi wyborcze, określenia ich granic i numerów

oraz ustalenia liczby radnych wybieranych w każdym okręgu – dla wyboru Rady Miejskiej w Pile (Dz. Urz. Woj. Wielk. Nr 106, poz. 2824, z 2010 r. Nr 216, poz. 3919).

- § 5. Uchwała podlega przekazaniu Wojewodzie Wielkopolskiemu i Komisarzowi Wyborczemu w Pile.
- § 6. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia i podlega ogłoszeniu w Dzienniku Urzędowym Województwa Wielkopolskiego oraz w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Miasta Piły, oraz podaniu do publicznej wiadomości poprzez rozplakatowanie Obwieszczenia Prezydenta Miasta Piły w miejscach publicznych na terenie Gminy Piła i na tablicy ogłoszeń w Urzędzie Miasta Piły.